

学英模铸忠诚警魂 强素质树一流形象

锦山讯 为进一步推进“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项行动,不断丰富支部主题党日活动形式,教育引导全体民辅警立足岗位职责,对标榜样学争先,近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队喀喇沁大队结合工作实际,

组织开展了“学英模铸忠诚警魂、强素质树一流形象”主题党日活动。

期间,该大队全体人员集中观看了第六期全国“公安楷模”刘亚斌同志的先进事迹,号召广大公安民警学习榜样、对标典型。随后,喀喇沁大队党支部对本

单位获得公安厅嘉奖的五位同志进行颁奖,希望大队全体人员见贤思齐、提高认识,为推进大队整体工作积极贡献力量。接着,大队全体民辅警起立,合唱人民警察之歌,铿锵有力的歌声彰显了大家积极投身公安事业的坚定决心和满腔

热忱。

近年来,该大队充分发挥典型引领带动作用,不断提振全体民辅警的精气神和战斗力,推动各项工作实现了新突破,取得了新成绩。

(高轩)

争锋对决燃激情 奋勇拼搏展风采

高速公路三支队举办忠诚杯篮球比赛

包头讯 为进一步增强民辅警的身体素质,丰富警营文体生活,自治区公安厅交管局高速公路三支队结合上级“抓党建、整作风、强素质、树形象”活动的要求,精心谋划、认真组织,举办了“贯彻二十大、建功新时代”忠诚杯篮球比赛。

3月20日上午10时40分,伴随着冉冉升起的五星红旗,在雄壮的国歌声中,篮球比赛在达拉特旗体育馆隆重开幕,参赛的八支队伍均到场参加检阅,所有参赛队员饱精神满、热情高涨。高速公路三支队党总支书记、支队长关峰,副支队长陈志广及各科室负责人、各大队大队长参加了开幕式。

开幕式上,陈志广向全体参赛运动员及工作人员致开幕词,希望大家在比赛中遵守纪律,展现良好体育道德风尚,赛出风格,赛出水平,通过比赛达到增进友谊、促进团结、提升工作的目的。

11时20分,篮球比赛正式开始。赛场上,队员们配合默契,激烈比拼,充分体现球队的团结协作能力和竞技水平。

通过此次篮球比赛,不仅丰富了民辅警的业余文体生活,更有效增强了民辅警之间的凝聚力、向心力和集体荣誉感。

(哈娜)

交通宣传进车站 守护平安回家路



民警发放宣传资料。李婧如摄

陕坝讯 为进一步提升客运车辆驾乘人员的交通安全意识和防范能力,有效预防客运车辆交通事故的发生,全力筑牢群众出行道路交通安全防线,近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队组织宣传民警走进辖区巴运汽车站,开展了交通安全宣传活动。

期间,宣传民警向客车驾驶人及乘客发

放了交通安全宣传资料,并通过面对面交流的方式向广大交通参与者讲解交通安全知识,结合全国近期发生的典型交通事故案例,向驾驶人和乘客讲解酒后驾驶、疲劳驾驶、超员超速等各类重点交通违法行为的危害和严重后果,教育引导驾乘人员自觉遵守交通法规,平安出行,安全回家。

(李婧如)

男子深夜“躺”高速 交警连夜施救助

赤峰讯 3月12日0时50分,自治区公安厅交管局高速公路二支队赤峰大队接到过路司机报警:G45大广高速通辽至赤峰方向822公里附近有一名戴红色帽子的男子,躺在高速公路应急车道上。随后,赤峰大队民警立即赶赴涉事路段,并于凌晨1时10分将该名男子迅速解救。

高速交警到达现场后,立即将躺在路上的男子唤醒,发现其意识模糊,语焉不详,无法提供有效的个人身份信息及亲属联系方式,其手背和脸颊都有不同程度的挫伤和冻伤。为帮助其安全回家,高速交警赤峰大队迅速与赤峰市公安局红山分局红庙子派出所取得联系。

到达派出所后,高速交警和派出所民警为其找来食物和热水,宽慰的话语、暖心的救助,让这位男子倍感温暖。据了解,该男子家住赤峰市翁牛特旗解放营子乡,3月10日与家人发生争吵后愤然出走,由于走得匆忙,手机没有开机,身上也没带现金,就这样一路磕磕绊绊地走了40

多个小时,最后进入了高速路段,期间茶饭未进,春寒料峭的夜间气温低至零下10度,如果不是过路司机报警,高速交警及时赶到,后果不堪设想。

这名男子的情绪一直不太稳定。高速交警耐心地与他沟通,终于他身上慢慢掏出一部手机……交警打开手机,联系到这名男子的妹妹,问清对方详细地址后,凌晨3时左右,在两名派出所民警的引领下,高速交警赤峰大队民警驱车近一个小时,将该名男子安全送至其妹妹家中。临别时,该男子的家人不住的向民警同志道谢,该男子更是紧紧握着交警的手,热泪盈眶……

“看到他狼吞虎咽吃东西的样子和手上、脸上的挫伤、冻伤……心里真的很难受,那一刻我感觉作为一名高速交警,在人民群众最需要的时候伸出援手,给予关心和鼓励,真正实现了自己的人生价值,再苦再累也值得。”事后,回忆这起凌晨高速的救助事件时,交警说道。

(张家宁 刘名炎)

以案释法鸣警钟 绷紧交通安全弦



送法进企业。刘畅摄

包头讯 为切实做好春季道路交通安全管理工作,进一步提高客运驾驶人的安全意识和责任意识,预防和减少道路交通事故的发生,近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队包头大队宣传民警走进包头市塞外旅游客运有限公司,开展了主题为“春季守护行动”的宣传教育活动。

期间,宣传民警向企业负责人以及驾驶人、安全员发放了宣传材料,重点讲解了安全带的重要性,以及近年来发生的旅游客车驾驶人、乘客未按规定佩戴安全带引发的交通事故典型案例,采用以案释法、以案示警的方式,分析讲

解了交通事故的发生原因及造成的危害,提醒企业负责人及驾驶人在驾驶过程中,自觉系好安全带,定期检查车内安全装置状况。同时,宣传民警结合旅游客运行业特点,提示驾驶人杜绝疲劳驾驶、超员超速、未按规定车道行驶等重点交通违法行为。此外,民警面对面向驾驶人讲解了正确佩戴安全带的方法,阐述了系好安全带的重要性及日常出行注意事项等,呼吁企业驾驶人时刻铭记交通安全知识,坚决抵制各类交通违法行为,共同创造安全、畅通、有序的道路交通环境。

(刘畅)

漠视法律不思悔改

包头讯 常言道“吃一堑、长一智”,无证驾驶被查一次就该深刻吸取教训,可却有“顽固者”漠视法律、不思悔改,仍然抱着侥幸心理再次铤而走险。近日,一男子时隔8年再次因无证驾驶被查。

近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队包头大队执勤民警在包头收费站执勤点例行检查,一辆蒙B牌照的小型轿车在驶出收费站时,民警示意其靠边停车接受检查,不料车辆突然加速,一脚油门驾车逃离现场。执勤民警怀疑其存在严重交通违法行为,于是调取了沿线路面监控,按照该车辆逃跑路线逐一排查,民警最终在高速出口辅线

无证驾驶二次被抓

桥附近将该车辆锁定并控制。期间,民警通过警务通查询驾驶人身份证信息,确定其存在无证驾驶机动车的违法行为。

在将驾驶人带回执勤点途中,民警询问其是否有驾驶证时,张某某仍以各种理由进行狡辩,试图隐瞒无证驾驶的违法事实。随后,民警对其进行了严厉的批评教育。据了解,驾驶人张某某早在2015年因无证驾驶被处罚过,这次漠视法律再次无证驾驶。当他看到前方有交警检查时,慌乱之下选择驾车逃跑,不料最终还是难逃法网。之后,民警依法对其无证驾驶的违法行为作出了相应处罚。

(刘畅)

客车抛锚出故障

乌丹讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队翁牛特大队接到报警称,G16丹锡高速有一辆满载客车因车辆故障,被迫停于应急车道内。警情就是命令,翁牛特大队领导班子高度重视,立即派出大队安全防护教官及辅警赶往现场处置突发情况,确保车上人员绝对安全。同时,一大队迅速联系客运公司,调派最近的客车前往转运。

到达现场后,民警首先在车辆后方做好安全防护措施。经询问驾驶人得知,客车准备从林西县去往赤峰市,车内共有27名乘客,行经此处,车辆突然发生故障,无法继续行驶。

紧急转运解民忧

经维修人员检查得知,客车机油泵破裂导致车辆抛锚,一时维修不好。经过1个小时的救援,民警成功将被困乘客转移至安全车辆。民警的及时处置,赢得了驾驶人及乘客的一致好评。

“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动开展以来,翁牛特大队积极响应上级部署,开展了多项应急处突实战演练。此次紧急转运被困乘客事件,正是实战演练成果的最好体现。下一步,该大队将进一步抓好相关业务学习培训,不断提高队伍的综合素质和能力。

(周子杰 哈斯牧仁)